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Moody Moody 29

Year: 1983 Heads: 1
Location: Dell Quay Nr Chichester Cabins: 2
LOA: 29' 8" (9.04m) Berths: 6
Beam: 10' 6" (3.20m) Keel: Fin keel
Draft: 4' 6" (1.37m) Engines: 1

Remarks:
MOODY 29 - 1978. White GRP, fin keel, Bukh 20HP diesel (serviced 2016), 6 berths in 2 cabins with 6' headroom,
separate heads, new windows, new cooker, battery charger, new gas system, in-mast reefing, cruising chute, roller
jib, genoa, full cockpit cover, sprayhood, GPS, autopilot, log, echo, and many other extras. Beautiful condition.
Viewing highly recommended.

£14,950 Tax Paid

E: chichester@networkyachtbrokers.co.uk T: 01243 550042

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 03839
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Mechanical and Rigging

Bukh 2 cylinder 20HP diesel inboard engine
Believed original
Straight drive gear box
Single lever controls
Mild steel fuel tank

Two main 12v batteries stowed below starboard quarter berth in custom built well
Newly fitted electrical sockets - shore power mains
Exterior navigation lights, pulpit, steaming light, deck light, stern light, tri light to mast

Stainless steel standing rigging - good material condition throughout with incorporated roller
reefing headsail system
Running rigging - all functional
2 x Genoa sails both in good condition
1 x Mainsail - new
Cruising chute/light weight sail in good condition
Canvas:
1 x sprayhood in good condition
1 x brand new full cockpit tent
Dodgers for cockpit in good condition.

Inventory

Includes:
Deck:
In mast roller system
Bow - stem plate fixing incorporating pick up point for the forestay
From forward - two large mooring cleats, stern cleats, midship cleats
Fairlead eyes incorporating into toward section
Pulpit with full length port and starboard guardrails
Vent hatch
Deck pulleys and ventilators
Water and fuel flush inlet heads
Hood pole attachments
Jamming cleats
Winches
Console instrument heads on bridge
Timber handrail sections to the cockpit
Engine instrument heads
Dome compass
Bilge pump head to cockpit sole
Engine lever controls
All fittings in good condition
Stainless steel boarding ladder to stern
Newly replaced windows to main cabin sides in heavy, tinted perspex and alloy surrounds
Danforth kedge anchor stored in aft locker
25 lb. CQR with approximately 90' of chain

Safety:
2 x fire extinguishers
1 x fire blanket
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Flares
VHF radio
U shaped lifebuoy with light
Manual bilge pump
2 x life jackets
Newly fitted gas supply system and gas safety certificate 2017.

Electrical equipment:
Autopilot
Navsounder echo sounder
Clipper windspeed and direction indicator
Clipper log
Garmin GPS
All interior cabin lights working
Battery test light dial working
Newly fitted battery charger
Exterior navigation lights, pulpit, steaming light, deck light, stern light, tri light to mast head
2 x main batteries
Newly fitted water pump system fresh water supply
Newly fitted electrical sockets shore power mains.

Sails and rigging:
Stainless steel standing rigging all functional
2 x genoas sails both in good condition
1 x mainsail new
Cruising chute/lightweight sail in good condition

Canvas:
1 x sprayhood in good condition
1 x brand new full enclosure cockpit canopy
Dodgers all in good condition
Antifouled 2016

"Teglyn" had a recent survey in 2015 which surveyors comments and conclusion came back
as following:

"Teglyn" is free from osmosis, this particular model is known to be a good all round sturdy
seaworthy cruising yacht. Her structure internally appears well founded, her interior upholstery
and structural surfaces are in good condition through and well maintained. Her sail wardrobe
is seen as adequate for sail purposes with roller headsail ad in mast reefing bonus. Her
engine installation appears well maintained and is believed to be original and is certainly
sizeable in horsepower as an auxiliary for a craft of this size. With this in mind "Teglyn" will
continue to give a good service life to her owner as she was found in very reasonable
structural condition".

Accommodation

6 berths in 2 cabins with 6' headroom.

From forward:
V berth with double infill
Shelves above berth, storage below.

Heads
Newly fitted marine w.c.
Wash hand basin with vanity unit with storage below and above, mirror
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Double hanging lockers.

Saloon:
2 x settee berths (1 x double)
Fold away large table
Storage lockers behind and below berths
Shelves above berths
2 x drink lockers.

Galley:
Newly fitted 2 burner cooker with grill and oven
Stainless steel sink
Ice box
Multiple storage cupboards and drawers

Aft:
Quarter berth 
Large single berth/could be small double
Storage below berth
Shelves above berth.

Navigation area:
Chart table
Chart and navigational books stowage.

Remarks :

MOODY 29 - 1983 Angus Primrose design. White GRP hull, deck and superstructure, fin keel,
2 cylinder Bukh 20HP diesel (believed original, serviced 2016).  Rigging renewed s/s 2007.
In-mast furling, with new mainsail.  Roller genoa, cruising chute/light weight sail. 6 berths in 2
cabins with 6' headroom. Newly fitted marine w.c. washbasin, galley with newly fitted 2 burner
cooker with grill and oven, s/s sink, ice box, newly replaced windows in main cabin. Equipment
includes Autopilot, Navsounder echo sounder, Clipper wind/speed & direction, Clipper log,
Garmin GPS, newly fitted battery charger, 12v battery x 2, newly fitted water pump system,
and new electrical sockets, shore power mains. Full cockpit cover, sprayhood in good
condition. Brand new gas system 2017. Anti fouled 2018. Recent survey. A very well
presented boat in very good condition.  Viewing is highly recommended.

 

 Contact: Network Yacht Brokers Chichester Unit D3 Chichester Marina Chichester PO20 7EJ
Tel: 01243 550042

 Email: chichester@networkyachtbrokers.co.uk

Disclaimer : Blackrock Yachting Limited t/a Network Yacht Brokers Brighton offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the
accuracy of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or
surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal
without notice.
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